

Bouřka zaplavila Hranicko

Někde se vylil potok, jinde museli lidé uklízet ze dvorů bláto, které k nim připlavila voda z polí nebo z dálnice

JAN ROTREKL
KATEŘINA KAPKOVÁ

Hranicko – Trvala jen dvacet minut a někteří z postižených ji přirovnávají k bleskové povodni, která zasáhla Hranicko vloni v červnu. Úterní bouřka, která se přihnala asi hodinu po poledni, s sebou kromě krupobití, blesků a hromů přinesla i prudký déšť. Někde se vylily potoky, jinde zatopila sklepy, zahrady a dvorky blátivá voda z polí nebo z dálnice.

Tři sta dvaadvacet. Přesně tolik dnů uplynulo od loňské

bleskové povodně. Některí k ní úterní přivalový déšť přirovnávají, i když bude tentokrát celková škoda mnohem nižší.

„U nás v Bělotině to opravdu v úterý odpoledne vypadalo jako vloni v červnu,“ řekl starosta obce Eduard Kavala a vinu za vodu ve sklepech a na zahradách jednoznačně přičítá na vrub stavařů dálnice, která tam vede.

„Pršelo vždycky a bývaly i pořádné lijáky. Nikdy jsme tu ale neměli po přivalových deštích takové škody jako v poslední době,“ rozčiloval se

Kavala. Podle něj je v Bělotině špatně vyprojektovaná relativně nová dálniční stavba, která nepočítá s velkým prů-

bláto v kýblech, ten se bude pořád vymlouvat, že nejsou peníze,“ uzavřel naštvaný Kavala.

„U nás v Bělotině to opravdu v úterý odpoledne vypadalo jako vloni v červnu.“

Eduard Kavala, starosta obce Bělotín

tokem vody při deštích. Proto se starosta chystá po víkendu vyvolat jednání s investorem D47 a začít jednat o zjednání nápravy. „Kdo si nezkusil, co to je, vynášet z domu vodu a

Vodu a bláto uklízeli v Hranicích ze svých pozemků na ulicích Teplická, Partyzánská a Dobrovského. Opět je tam potrápil Bezejmenný potok, na jehož zrádnost si v době

velkých dešťů lidé stěžovali již několikrát. Teď ukázal svou sílu znovu. „Pršelo sotva půl hodiny a voda se tady vylila a zaplavila sklepy i přízemí některých domů. V jednu chvíli dosahovala až půlmetrové výšky,“ popsala úterní události jedna z postižených, Jaroslava Horáková.

„Tu situaci budeme projednávat ve čtvrtek na jednání zastupitelstva. Město již ale upozornilo vlastníky pozemků, aby potok a jeho okolí udržovali,“ poukázal mluvčí Hranic Petr Bakovský.

Pokračování na straně 3